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IoOpeii meHs! ManoBeposiTHO, 4TO OblyIa TpaBMa. 1) TpaBMa ITOJI0BOTO YIeHa BO3HUKAET B
nofaBJIsoneM OOJBITMHCTBE CIy4YaeB IIPU BhIpaXKeHHOU 9peKIUN 10JI0BOro usieHa. [1o Bamewmy
omucaHui0 y Bac He OBITIO BRIPaKeHHOU 9pekiuu. 2) TpaBMa MM0I0BOT0 YjleHa He IIPUBOOUT K
omucaHHEIM Bamu cumnToMamM. Ecnu Bac Bce ke 6eCIIOKOUT BO3MOXKHOCTh HaJTUYUS TPABMEI, TO
choenaiite Y3U momoBoro 4jeHa ¢ gomiepoM. I1o moBoAy onucaHHBIX CUMIITOMOB, €Cli OHU Bac
OecrokosT, To BaM cTouT mpouTu obcremoBanue: 1) OOmui aHanu3 Moun 2) AHaIHU3 CocKobOa 13
yPEeTpHI Ha YPOTEHUTAJIbHYI0 HHPEKINI0 (MHPEKLINIO Tepefalollyi0Cs II0JIOBEIM ITyTeM) METOAOM
[TIIP-grarHOCTUKY (XJIaMUAWY, Ypeanaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHAUBI, TapAHEePEIIbl, TPUXOMOHAbI)
3) Ananu3s KpoBu Ha obumit xonectepus, JITTHII, JITIBII, Tpurnuuepumasl, TiI0K03y, TOMOLUCTENH,
o6mmmit Tectoctepos, I'CIIT, JIT', mponaktul. O6CyauTe Pe3ylbTaThl C ypPOiIoroM. Yaoauu!



